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UVOD 
Ovim seminarski radom želim prikazati neke karaktreistike i važnosti komunikacije u današnjem društvu. 
Cilj pisanja ovog seminarskog rada mi je shvatanje meni nekih nepoznatih pojmova kao i objašnjavanje tih 
pojmova. Prilikom objašnjavanja pojmova koji su sastavni dio ovog seminarskog rada koristit ću se 
različitom literaturom ali i nekim svojim zaključcima koji su sastavni dio ovog seminarskog rada. Ovu temu 
sam izabrala jer mi se čini jako zanimljivom i zahtijevnom za pisanje jer komunikacija je jedan od osnovnih 
elemenata ljudskog ponašanja u društvu i predstavlja čovjekovu inteligenciju i prilagodljivost različitim 
uvjetima. 
Ono što je najvažnije istaknuti na početku ovoga rada je definicija ljudskog (čovjekovog) ponašanja. Taj 
pojam podrazumjeva svaku radnju, gestu ili pokret koju čovjek čini svjesno ili nesvjesno u određenoj 
situaciji. U verbalnoj komunikaciji čovjek se služi riječima, za razliku od neverbalne komunikacije, gdje se 
čovjek služi određenim gestama, simbolima, mimikom, gestikulacijom, itd. Čak i samim svojim odjevanjem 
ili očnim kontaktima čovjek nesvjesno komunicira. Neverbalna komunikacija ima niz veoma važnih funkcija 
u našem cjelokupnom međusobnom komuniciranju. 
Sposobnost za komunikaciju koju posjeduje jedan čovjek jedna je od njegovih najvažnijih odlika. Putem 
komunikacije odnosno komuniciranja čovijek izražava svoje potrebe, želje kao i zahtjeve. Komunikacija je 
sredstvo razvijanja svakog društva i bez komunikacije svijet bi bio primitivan i „divlji“. Pomoću 
komunikacije razumijemo i shvatamo druge i pomoću komunikacije omogućavamo da drugi razumiju nas. 
ŠTO JE KOMUNIKACIJA? 
Termin komunikacija potiče od latinske riječi communicatio i znaći: saopštavanje, saopštenje, veza, 
ophođenje, opštenje, dodir, saobračaj. 
Komunikologija proučava oblike i načine društvenog komuniciranja čovjeka od interpersonalnog do 
masovnog. Ona istražuje smisao, svrhu i efekte simboličke interakcije, strukturu i funkcije komunikacijskih 
sistema. Komuniciranje je općenje, saobraćaj, saopćavanje, bivanje u vezi. To je temeljni proces koji 
omogućuje nastanak i funkcioniranje ljudskih zajednica. Komunikologija proučava sadržinu, oblik i načine 
čovjekovog međusobnog i masovnog komuniciranja, smisao, svrhe i efekte simboličke interakcije, kojom 
se ljudi sporazumijevaju, podstiču na djelatnost, kao i strukture i funkcije komunikacijskih sistema. Prema 
Džonu Fisku, komunikologija proučava proces prenošenja poruka i njihove refleksije, a problemima 
proizvodnje i razmjene značenja bave se teorije informacija. Da bi se komunikologija mogla razvijati kao 



zasebna nauka, potrebno je uspostaviti razliku između pojmova komuniciranje i informacije. Prvi pojam je 
odnos između subjekata, a informiranje je ono što čini svrhu i sadržaj tog odnosa. Komunikacijom 
dolazimo u posjed različith informacija koje su za primatelja informacije veoma bitne. 
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